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TEMA YPOKA: YMHOXEHUWE

Llenwu: nosHakomumscs ¢ Hoebim

MamemMamu4yeckuMm oOeucmaeuem:;
Hay4umbCs 8bIMNMOMTHAMb 3a0aHUusl, cesi3aHHbIE C

YMHOXEHUEM;
paseusame rnamsime, 6HUMamMesibHOCMb,

ycuo4yueocme, yMeHue criywame y4Yumersis, C8oux
mosapuuied.

Ymo makoe yMHoO)XxeHue?



YMHOXEHWE - 3TO CJIOXEHWE
OAMHAKOBbBIX CITATAEMbIX

I'IepBoe YNCJ10 NOKAa3bIBa€T, KaKOE ClilaraeMoe
CKIMadblBAakOT

6. 3=6+6+6

BTOopoe 4ncno nokasblBa€eT, CKOMbKO
pas
9TO crnaraemMoe cknagbiBaroT



KOMIMOHEHTbBI YMHOXEHWUA

6 o 3 = s
llepebiu Bmopou llpou3zeedeH
MHOXXUMmeJib MHOXXUMmeJib ue

6 YMHOXWUTb Ha

3 no 6 B3AatThb 3

pa3a
npounsBeageHue 6

n3



COCTABb INO PUCYHKY BbIPAXEHUA HA
CHOXEHWME N YMHOXEHWE:

2+2+2=2+3=6
AAAA AAAA
4+4=4+2=8
*kk kkk kkk kkk
3+3+3+3=34=12




SAMEHW CINOXXEHWE YMHOXEHWEM, A
YMHROXEHRWE = CITOXEHWEM:

5+5+5+5+5= 5°5
7+5+3+2= 17
atata+tata+ta= a6
18-3= 18+18+18
X*4= x+x+x+
9.2= 0 +

S




K BbIPAXXEHWIO BbIBEPY MOOXOOALLN
PUCYHOK:

3:-5= 000 000 000 000 000

5¢2=[| [ ]| HEN

3:3= DDA DA DDA
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NTOI 3TAIA YPOKA:

YUmo makoe yMHO)XXeHue?
CrioxeHue oOUHaKo8bIX cr/la2aeMbiX.
Umo noka3sbieaem nepesoe yucrio?
Kakoe crnnacaemoe cknadbiearom.

Umo noka3sbieaem emopoe yucsio?
CKoOJIbKO pa3 CK/1a0biearom cria2zaemMoe.
Kak Ha3biearomcsi KOMMMOHEHMbI YMHOXXEHUS?

llepebiu MHOXXUMeEsIb, BMOPOU MHOXUMEJb,
rnpouseedeHue.

Kozoa crnoxxeHue He803MOXHO 3aMeHUMb
YMHO)XeHuem?

Koz0da crnnacaeMbIMu sies1ssromcsi pa3Hbie Yucira.



